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SCHEDA DI PROPOSTA TIROCINIO

Denominazione Azienda (Ragione sociale): Reggiana Educatori società cooperativa sociale
Indirizzo Sede legale: Via Gandhi n. 22 Cap 42123– Città Reggio Emilia
Numero Tel 0522-282701
Settore: Educativo
C.F. e P.IVA: 01830930358

Referente aziendale per la selezione: Simone Oliva
Posizione ricoperta: coordinatore servizio “Progetto Cortile” di San Bernardino, Novellara (RE)
Telefono    328.9052099              E-mail: simoneoliva0522@gmail.com

Sito web aziendale: www.reggianaeducatori.it

Dati del tirocinio:

· Sede/i del tirocinio (se diversa dalla sede legale): Comune di Novellara e frazione di San Bernardino
· Luogo di svolgimento stage: Novellara via de Nicola 28 e San Bernardino, via Strada San Bernardino,140 (Sp 81)
· Tempi di accesso ai locali aziendali (giorni e orario di apertura aziendali):  Tutti i pomeriggi dalle 14.30 alle 17.30 e una mattina. Eventuali altri momenti da concordare con tirocinante. 
· Periodo stage : da dicembre a giugno
· Eventuali trasferte: da concordare
· Per un totale settimanale di ore: 18
· Eventuali facilitazioni previste (rimborso spese, buoni pasto): non previste

Breve presentazione dell’azienda (settore in cui opera e principali attività svolte):
La Cooperativa Sociale Reggiana Educatori ha esperienza ormai ventennale in campo educativo, formativo e culturale. Gestisce in autonomia e in convenzione con il Comune di Reggio Emilia progetti educativi e sociali tra cui GET (Gruppi Educativi Territoriali), SEI (Spazi Educativi), percorsi di sostegno a bambini e ragazzi disabili nelle scuole, progetti di partecipazione civile (Consigli Comunali dei Ragazzi, Giovani Protagonisti,  Laboratori di cittadinanza e legalità)

Obiettivi e modalità del tirocinio: ( illustrazione delle attività e degli obiettivi di stage)
Reggiana Educatori gestisce, per conto del Comune di Novellara, il servizio denominato “progetto Cortile”, il servizio “Appartamento” . Questi sono servizi rivolti a ragazzi del territorio che lo frequentano per fare compiti e attività ludiche e ricreative. Il servizio prevede anche un contatto con i genitori e adulti del territorio con i quali si attivano laboratori o corsi volti a favorirne l’autonomia. In particolare segnaliamo che potrà essere possibile fare esperienza nel laboratorio “Me lo creo da sola” che è una piccola attività di donne, tendenzialmente genitori degli utente del doposcuola, alla ricerca di emancipazione attraverso la costituzione di una piccola attività lavorativa di sartoria. Il tirocinante sarà in situazione con l’educatrice titolare con la quale avrà modo di confrontarsi su strategie di inclusione e modalità di attivazione degli adulti e dei ragazzi partecipanti. La tirocinante/il tirocinante potrà partecipare alla progettazione delle attività oltre che sostenere i ragazzi nella quotidianità dei compiti. La partecipazione a questo progetto permette di sperimentare un approccio educativo che coinvolge in primo luogo i ragazzi, ma che ha la possibilità di avere ricadute sugli adulti di riferimento che frequentano loro stessi il servizio. 

Requisiti candidato/a: 
Il candidato deve essere preferibilmente uno studente di scienze dell’educazione o scienze della formazione primaria. 


CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI - INFORMATIVA (art. 13 decreto legislativo 196/2003)
Ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs 196/2003, i dati personali raccolti nel presente documento sono trattati dall’Università di Modena e Reggio Emilia secondo principi di liceità, correttezza, trasparenza e riservatezza ed utilizzati o trasmessi ad altri enti per sole finalità istituzionali. I diritti di cui all’art. 7 del suddetto decreto legislativo possono essere esercitati presso il Direttore di Dipartimento  in qualità di responsabile del trattamento.".
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